
Aquanaut Drifter 950 ak

Technische gegevens/Technische Daten/Technical data
Ontwerp/Entwurf/Design Dick Boon
Lengte over alles/Länge über alles/Lenght over all 9,60m
Breedte/Breite/Width 3,30
Diepgang/Tiefgang/Depth 0,90
Hoogte boven waterlijn/Höhe über Wasserlinie/Height above waterline 2,40
Stahoogte/Stehhöhe/Headroom 2,00
Slaapplaatsen/Schlafplätze/Berths 5
Motor 92 PK/PS/HP (67 kW)
Dieseltank/Fuel tank 500
Verbruik/Verbrauch/Consumption 5 l/h
Drinkwatertank/Trinkwassertank/Drink water tank 500

Warm en koud stromend water
Warm und kalt fliessendes Wasser
Hot and cold running water

Koelkast
Kühlschrank
Refrigerator

Roerstandaanwijser
Ruderstandsanzeige
Rudder position indicator

Dieptemeter
Echolot/Tiefenmesser
Depth meter

Huisdieren in overleg toegestaan
Haustiere nach Rücksprache 
Pets allowed by arrangement

Walstroomaansluiting
Landstromanschluss
Land power socket

Boegschroef
Bugschraube
Bow screw

Hekschroef
Heckschraube
Stern screw

2e stuurstand
2. Steuerstand
2nd steering position

Snelheidsmeter
Geschwinigkeitsmesser
Speedometer

Kompas
Kompass
Compass

Douche
Dusche
Shower

Aantal éenpersoonsbedden
Anzahl Einzelbetten
Number of single beds

Aantal tweepersoonsbedden
Anzahl Doppelbetten
Number of double beds

Verwarming
Heizung
Heating

Radio
Radio
Radio

CD-speler
CD-Spieler
CD-player
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